市翔

茶企送样热情高 特色茶礼寓意好

最闽台伴手礼评选报名火热进行中,欢迎相关企业继续送样参评

茶器茶叶作为茶 文化重要的组成 部分,也是历届最 闽台伴手礼评选活动的热 门项目。本届评选报名通 道开启后,众多闽台企业 纷纷甄选特色茶礼参赛, 样品队伍中既有精致的茶 器,也有优质的茶叶,成品 茶礼更是寓意满满,极具 文化内涵。

评选活动由市文旅局 指导,厦门晚报社主办,厦 门老字号协会、市台商协 会、市食品行业协会、市婚庆 旅游协会协办。礼好,你就 来!主办方面向社会广泛征 集食品、文创产品、生活用 品、非遗产品及特色农产品 类精品参评,挖掘真正"带得 走"的闽台好礼;欢迎商家和 市民积极自荐与推荐,为市 民和来厦游客选购伴手礼 提供更多更好的参考。

文/记者 吴佳 许纳芳 图/企业提供



第十五届最闽台伴手礼评选即 日起开始产品征集,欢迎优质伴手 礼报名参评。

- ●产品须为闽台两岸有关单位(个 体企业或组织)生产或销售的礼 品,创意新颖,符合标准;
- 2本次评选的产品类别主要包括食 品、文创产品、生活用品、非遗产品、特 色农产品,欢迎相关企业踊跃参评:
- 30装与产品相得益彰, 凸显产品 特色创意,便于携带,低碳环保;
- ●企业具备相应经营资质认证(包 括营业执照、卫生许可证、纳税证 明等):相关产品及服务应符合国家 或行业标准及相应的安全法规。

征集时间即日起至11月28日 送样数量 10份

送样邮寄地址 厦门市吕岭路122

号报业大厦1401室

报名电话 (0592)5589999

报名邮箱 xmwbjjb@163.com

指导单位:市文旅局 主办单位:厦门晚报社

协办单位:厦门老字号协会、市台商协会 市食品行业协会, 市婚庆旅游协会





■"咱厝味"古法乌龙茶。

"咱厝味"古法乌龙茶 传达浓浓闽南家乡记忆

大街小巷藏茶店、家家户户 备茶具……福建是中国最古老的 茶区之一,茶文化更是源远流长, 并逐渐演变成一种"家乡的味 道"。身处异地他乡,只一杯茶,便 能勾起无限乡情。

作为最闽台伴手礼评选活 动的新朋友,百年闽南(厦门)茶 业有限公司选送的参评茶礼,名 为"咱厝味",意指"咱家的味 道"。该公司相关负责人伍先生 介绍,送评茶礼是公司在2023 年初推出的新品,是为响应世界 闽南文化交流中心的建设而专

门打造的茶礼产品,并于近期完 成了产品升级,立足于传播闽南 人恋土爱乡的情怀,通过传统工 艺制作的乌龙茶来传达浓浓的 闽南家乡记忆。

包装方面,运用闽南传统建 筑独有的燕尾脊和燕子归巢的形 象,来传达恋土爱乡的文化情节; 产品方面,采用传统炭焙工艺,成 品茶汤呈明亮的琥珀色,灯光下 比葡萄红更迷人;香气浓郁,滋味 甘润生津。闽南文化元素搭配古 早工夫茶,是走亲访友、礼送宾朋 的上佳选择。

"鹭江明珠"之小蛮腰茶器 造型灵感来自狐尾山气象台

"鹭江明珠"之小蛮腰茶器是 一套浓缩地方特色文化的高端商 务礼品。其造型灵感来自厦门市 独特的地标性建筑——狐尾山气 象台。礼盒四面环绕镭射多彩线 条,让人"未见小蛮真容,已晓腰 肢风光"。打开礼盒,福建功夫茶 常用器皿中的一套盖碗、一个主 人杯、两个客人杯巧妙叠放,形成 一座细腰明珠宝塔造型,好似鹭 江之滨的明珠,熠熠生辉。

这套茶器由德化羊脂玉瓷烧 制而成,质地细腻,釉面温润如

> 玉。除了可以叠 放成小蛮腰宝 塔造型,还可以 将茶器由大至 小依次叠放收 纳,作为旅行套 装随身携带。这 不仅要求匠人 对器型有严格 的控制,还要严 格计算高温下 陶土的收缩率,



■"鹭江明珠"之小蛮腰茶器。

确保每件器物之间能完美贴合, 代表了当代陶瓷烧制技艺的科技

"鹭江明珠"之小蛮腰茶器由 厦门南鹏文化传播公司打造,旗 下"闽礼福号"品牌致力于为送礼 人提供有情有义的艺术文创礼 品,让每位收到礼品的人都能感 受到浓浓的情意和细节的用心。

德化白瓷羊脂玉马克杯 以嘉庚精神为主题创作



■徳化白瓷羊脂玉马克杯

提到陈嘉庚,人们一定不会陌生。他 被誉为"华侨旗帜、民族光辉","忠公、诚 毅、节俭、创新"的"嘉庚精神"更是成为厦 门六种精神之一。

中国陶瓷闻名于世,在众多瓷器中, 白瓷尤为珍贵,许多人将其称为"中国 白"。羊脂玉白瓷是中国德化陶瓷的巅峰 之作,具有胎釉结合细密、胎质雪白、手 感温润等特点。今年,翔云堂以嘉庚精神 为主题创作德化白瓷羊脂玉马克杯参评 伴手礼活动。

"陈嘉庚先生一生慷慨解囊,为国为 民,他的事迹值得我们世世代代弘扬与传 承。"翔云堂负责人梁女士说,中华民族是 个很含蓄婉转的民族,很多器物都蕴含着 特殊的寓意。翔云堂一直以来致力于本土 文化器具设计与制作。希望通过器具的形 式弘扬陈嘉庚先生的事迹,让更多的人一 起来学习传承嘉庚精神。

德化青瓷烧制的状元杯 让更多人了解状元林震

帀

长



■状元杯。

明宣德五年(1430),长泰士子林震状 元及第,一时天下瞩目。作为漳州府(郡)史 上唯一科举状元,他清贫力学,为官公正 勤廉,持身谦恭礼让,待人和蔼可亲,育才 不遗余力,深受世人敬仰。

从状元盘、到状元碗,再到今年参评 的状元杯产品,作为伴手礼活动的老朋 友,漳州市长泰状元文化传播中心始终致 力于弘扬状元文化,开发"状元"周边产 品,借助伴手礼评选的舞台,让更多人了 解状元林震的故事。

此次送评的状元杯产品,采用德化青 瓷烧制技艺,杯口直径7厘米,杯身高7厘 米。杯身印有《明状元图考》中的林震画像。 这一画像为林震在九龙山读书时,提笔续 写诗歌的一幕。诗歌前两句为宋代状元陈 尧叟题写在九龙山诗句:"人生五马贵,山 有九龙游。"林震续写道:"极品何荣贵,须 先占状头",展现了不凡的才华和志向。在 杯底,还印有明代瓷器上的龙凤图案,以示 区分。品牌方表示,希望以此激励后学以林 震为榜样,幼有大志,勤学好问。

小

蛮腰茶器整体造

百年闽